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		O Zootvorima
Zoološki vrtovi uče ljude da je prihvatljivo držati životinje u zatočeništvu, gdje se do ludila dosađuju u skučenom prostoru, daleko od svojih prirodnih staništa. Unatoč navodnoj brizi za životinje, zoološki vrtovi više su “zbirke” zanimljivih “primjeraka” nego stvarna utočišta ili simulirana prirodna staništa[...]
Zoo vrtovi trebaju otići u ropotarnicu povijesti
Zoološki vrtovi ne igraju značajnu ulogu u zaštiti divljih životinja, tvrdnje da su važni za obrazovanje su pretjerane, a njihova su istraživanja upitna. Vodeći zaštitnik prirode Damian Aspinall kaže da je vrijeme da ih postepeno ukinemo.
Njima cjepivo neće pomoći
	Vrijeme je pandemije, izolacije, pa tako i cjepiva koje bi nas trebalo izvući iz onoga što smatramo „zatočeništvom”. No životinjama u zoološkim vrtovima cjepivo neće pomoći da izađu iz zatočeništva. iako je naš lockdown imao početak i kraj, za životinje nema nade, nema cjepiva, ni mogućnosti ukidanja mjera... za njih ostaje sve kako je i bilo. Kao što poručuju plakati: prvo im oduzmemo njihovo prirodno stanište, a zatim ih zatvaramo u male kaveze i ograđene prostore koje zovemo zoološki vrtovi – mjesta gdje će većinu svojega života provesti sami, iza ograda i rešetaka. Vjerujemo da svatko u srcu zna koliko je pogrešno držati osjećajna bića u zatočeništvu, i to iz čistoga hira i radi zabave.[...]

	Plaćamo za patnju nevinih zatočenika
18.05.2022.Prijatelji životinja ističu da gradovi troše milijune na iskorištavanje životinja u zoo-vrtovima


- Novi plakati emotivnim porukama informiraju građane o skupom doživotnom mučenju životinja


[[15756 v]]


Sve više građana svjesno je da životinje u zoološkim vrtovima pate budući da se nijedna nastamba, bez obzira na to koliko je prostrana, ne može usporediti sa slobodom divljine. Životinje kao izraz patnje, dosade, stresa i depresije pokazuju zoohotična ponašanja, a cijeli koncept oduzimanja slobode povlači za sobom još patnje – hiperprodukciju, ubijanje te razmjenu ili preprodaju.


Prošle godine udruga Prijatelji životinja poručivala je građanima s plakata da zaobiđu zoološke vrtove. „Plaćaš za njihovu patnju. Gradovi troše milijune za održavanje zoo-vrtova. Vrijeme je za…



Tužne oči

Nema mjesta poput doma


Kampanje i reakcije
	Suzana i Bruno konačno slobodni
	Matija se prilagođava na život u utočištu
	Macola krši Zakon
	Zoološki vrt na otoku Hvaru
	Prijava nelegalnog držanja medvjeda

Činjenice o zoološkim vrtovima
1. Zoološki vrtovi su beznadna mjesta
2. Ne omogućuju dovoljno prostora 
3. Životinje u zoološkim vrtovima pate 
4. Životinje u zoološkima umiru prerano 
5. Višak životinja ubijaju [...]



		
 

		

Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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